



Перед судом предстанут сотрудники регионального управления ФНС России, обвиняемые в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении трех должностных лиц налоговой службы республики, обвиняемых в получении взятки в крупном размере и злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285, п.п. «а», «б», «в» ч.5 ст. 290 УК РФ).

По версии следствия, в 2010 году обвиняемые получили взятку у налогоплательщика в размере 400 тысяч рублей за занижение суммы налога, подлежащего уплате в бюджет. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/638466>